

为爱痴狂须冷静

“闪婚”遭家人反对,婚后又磕磕绊绊 小夫妻烧炭“殉情” 幸亏被及时发现

南京一对年轻男女相识一个月就结婚了,婚后近一年来,他们的婚姻一直没有得到双方家长的祝福...

炭火的气味越来越浓,情急之下,民警一脚将门踢开。

原是一对小夫妻烧炭轻生

房门打开,更加浓重的炭火味扑面而来。一名女子躺在床上,已处于昏迷状态,一名男子坐在床边,神情怪异...

“是烧炭自杀!”民警当即判断。他一边指挥服务员打开窗户通风,并浇灭炭火,一边拨打120急救电话。

周亮承认,他们夫妻俩因为感情原因,想烧炭轻生。当晚他们去超市买了啤酒和木炭,装在一个行李箱带进宾馆。

家人反对“闪婚”,婚后争吵不断

120急救车将刘娟和周亮送到

医院救治,目前两人都已没有生命危险。在救下两人后,民警担心他们想不开,分别联系双方家人。

经过了解,民警得知,原来这对小夫妻此前就有过自杀倾向。周亮和刘娟结婚还不到一年,属于“闪婚”,仅仅相识一个月就办理了结婚登记。

因为双方父母的反对,婚姻生活磕磕绊绊。今年6月,两人就开始吵架,还提到了离婚。

正是在这样的背景下,周亮和刘娟决定烧炭“殉情”。民警了解事情原委后,一方面劝解小夫妻,另一方面也做了双方家长的工作。

双亲家长表示会看好两人,不让他们再出意外。同时,对于两人的婚姻,两家人也会坐下来进行协商。

(文中人物系化名)

黑白人生苦自尝

有生意载客 没生意就偷电动车 六合一名三轮车主一个多月狂偷13辆,睡梦中被抓获

靠开三轮“马自达”维持生计的杨某,跑得勤快一天也能赚200多元。可他因无力偿还外债,竟动起歪脑筋,有生意时就开车拉客,没生意时就开车偷电动车。

杨某,六合人,离异的他,带着7岁女儿与父母生活。他曾因盗窃入狱,于去年9月13日刑满释放。

去年10月,家人出资5400元给他买了一辆三轮“马自达”。平时他送客、送货,挣点钱补贴家用。

不久前,杨某借了2万元,挥霍掉后无力偿还,天天被债主催讨。在开“马自达”拉客过程中,他经常看到一些停在路边的电动车锁得不牢固,就动了偷窃的念头。

有了第一次的冒险成功,杨某愈发大胆。他每天早上拉客做生意,下午便在城区寻找目标。

杨某第一次偷车,是在送完乘客之后,他经过六合供电局大门,发现一辆电动车,且周围无人。

“有个开马自达的,叫杨某,他能搞到电动车,车还便宜……”在二手车收购、修理行业,杨某因此还“出了名”。

8月中旬,杨某接到一陌生男子电话,称想买电动车,双方约好交货地点。

8月27日上午,杨某在家睡懒觉时,被民警抓获,他对开“马自达”盗窃电动车的事供认不讳。

根据他交代的线索,警方追回13辆被盗的电动车。民警正根据相关信息,核实车主身份,并择机发还车辆。

杨某因涉嫌盗窃罪,已被警方刑拘,案件正在进一步办理中。



警方追回的被盗电动车 通讯员供图

宾馆房间有人烧东西

8月28日晚上8点半左右,南京双塘派出所接到辖区一家宾馆报警,称有人在房间烧东西。

“怎么会有人在房间烧东西?”这一诡异的举动让民警有些意外。当时,青奥会闭幕式正在进行,派出所立即采取应急预案。

在宾馆工作人员配合下,民警找到烧东西的房间,但不管怎么敲门,始终无人应答。

馨之房 Real Estate Advertisement. Includes company address, contact info, and a grid of property listings across various districts like Xuzhou, Nanhu, and Gulong.